



HETI LEVÉL



ALBERTFALVI SZENT MIHÁLY RÓMAI KATOLIKUS PLEBÁNIA

II. évfolyam, 39. szám, 2009. december 20. Ádvent 4. vasárnapja

„Mária útra kelt.” Lk 1, 39 – Készülődés Máriával a befogadásra

Merre indult el az Édesanya a názáreti házból? Merre vezettek léptei? Nem szaladt a zsinagógába, hogy hangosan hálát adjon a közösség színe előtt. Nem futott a kúthoz sem, hogy barátnőinek elújságozza a nagy hírt: Isten meglátogatta népét!

Nagy és mély titok: Józseffel sem beszélt az angyali szóról, a kérdésekről, a kimondott igenről... Meg sem szólalt, szívében őrizte a legnagyobb kincset, az egész emberiségnek adott ajándékot, nem beszélt, útra kelt. Hová? A hegyek közé, Zakariás házába, oda, ahol segíteni, gondban, örömben osztozni tudott.

Röviden és lényegileg: Az Istennel való legmélyebb és legszentebb közösség arra indította, hogy az emberek közé menjen, szeressen, szolgáljon. Ez a legigazibb, bibliai és hiteles Mária-tisztelet alapja.

Érdemes lenne egyszer, akár hosszabb időt is szentelve ennek, elmélkedési sorozatot, vagy lelkigyakorlatot szentelni en-

nek a témának: az Édesanya személyét, életét, szavait feldolgozni kizárólag a Szentírás alapján. Az angyali üdvözléttől a pünkösöd előtti várakozó, az apostoli közösségben elmondott imádságig. Végül ugyan oda érkeznénk: az Úrral való tökéletes kapcsolat gyümölcse a szolgáló szeretet. Sokan valami „új evangéliumot” várnak a jelenésektől, pedig ilyen nincs. Mária mindig azt jelzi, amit akkor, útra kelve, sietve. Isten végső, örök megnyegzője felé vezetői első lépések ezek.

Az igent mondás, a szolgálat, a lassú elszakadás, a távoli figyelmesség, a szenvedésben való csendes részvétel és jelenlét, majd a Lélekért könnyörgés mind erről szól.

Próbáljunk mi is vele együtt „útra indulni”, vallásos életünket soha el nem szakítva Isten gyermekeinek szeretetteljes szolgálatától...

„*Boldog, aki hitt, annak beteljesedésében, amit az Úr mondott neki!*” (Lk 1, 45)

Molnár Béla, Pestújhely

Olvasmány – Mik 5, 1-4a – Betlehemből származik majd a Messiás

Olvasmányközi ének – 79. zsoltár

Válasza: Téríts meg minket, Istenünk, * ragyogtasd ránk arcodat, és szabadok leszünk!

Szentlecke – Zsid 10, 5-10 – a Messiás engedelmességével váltja meg a világot

Evangélium – Lk 1, 39-45 – Erzsébet meglátogatja és köszönti Máriát

Sülve-főve

Sütőtökrémleves

Hozzávalók:

1 db, kb. 2 kg-os sütőtök
 1 tojás sárgája
 2 dl főzőtejszín
 6-8 dl csirke alaplé vagy egy leveskocka
 1-2 tk. só (attól függően, mennyire sós az alaplé)
 a tálaláshoz tökmagolaj

Elkészítés:

A sütőtököt felszeleteljük, a magját eltávolítjuk, majd 180°C-os sütőben kb. 1 óra alatt megsütjük. Ha elkészült, a meghámozott darabokat kézi mixerrel pürésítjük, hozzáadjuk az alaplevet (kockából készítve), majd ízlés szerint sózzuk. Közben felforr, elkeverjük a tejszínt a tojás-sárgájával, és ehhez kanalazunk állandó kevergetés mellett a forró levesből. Ha már kellően langyos, beleöntjük a levesbe, és folyamatosan keverve felforraljuk.

Tálaláskor a tetejére lehet csepegtetni a tökmagolajat, vagy gazdagíthatjuk pirított tökmaggal is.

Majerszky Zoltán

A sütőtökrémleveshez többfajta fehérbort is lehet párosítani. Alapvetően két verzió az elterjedt. Az egyik szerint semleges illatvilágú, de testes chardonnay vagy viognier szép harmóniát adhat az édes ízérzetű sütőtökhöz.

A kínálatunkból most egy chilei chardonnay-t, a *Vina Requingua Puerto Viejo Chardonnay*-t ajánlom, különösen azért, mert talán ennek a testes, némi barrique krémességgel kiegészült textúrája semleges illattal egyszerre hordozza a fenti elv erényeit.

Pál Tamás

Decanter Borszaküzlet, XII. Kléh István u. 3.

Néhány szó a karácsonyfadíszekről

Végignézve a nagy multinacionális áruházak karácsonyi polcait, már-már elámulhatunk a hatalmas, színes választékon. Hol vannak már a 70-es évek adventi sorban állásai a Deák téren az NDK Centrum, vagy a Rákóczi úton a Cseh-szlovák Kultúra Üzlete előtt, ahol ilyenkor szebbnél szebb hagyományos üveg-díszeket, vagy a német hegyi falvakban, kis manufaktúrákban gyártott adventi forgókat, diótörőket, füstölőket és más ajándék és dísz tárgyakat lehetett kapni!

Ma szinte kizárólag kínai gyártmányú, műanyag utánzatokat találunk. A gömbök nehezek, ráadásul két darabból készülnek és az illesztésük is illúzióromboló. De a fából készült díszek és figurák mind elnagyoltak és vágott szeműek.

A fentiekhez hasonló szomorú tapasztalatok miatt néhány nappal ezelőtt az OBI-ban járva kellemes meglepetésben volt részem. Nagyon szép díszítésű, hagyományos üveg díszeket láttam és ami a leginkább meglepett, hogy a dobozon ez volt látható **MAGYAR TERMÉK**. Elolvassa a gyártó és forgalmazó cég nevét, arra gondoltam, hogy nyilván egy megszünt tönkrement magyar üvegipari szövetkezet egykori dolgozói gondoltak egy nagyot, megpróbáltak szembenézni nem csak a munkanélküliséggel hanem az igénytelenséggel is és alapítottak egy kft.-t.

Rajtunk is múlik, hogy meg tudnak-e kapaszkodni a piacon és tovább tudják-e vinni a karácsonyfadísz-gyártás régi szép hagyományát.

Remélem nem félreérthető, nem ízlésről, hanem minőségéről, a tárgyak lelkeréről, a tömegcikké és az igényes, ha-

gyománys munkakultúra ellentétéről akartam szólni.

Kis ügyességgel és szorgalommal, némi triplex karton, ragasztó csillámpor és dekorhomok felhasználásával magunk is készíthetünk a régi karácsonyokat idéző díszeket. Magam is ezt tettem amikor a múlt század húszas éveiben megjelent papírdíszek nyomdokán, azokat kicsit átértékelve készítettem díszeket.

Összehasonlításuképpen néhány eredeti és új papírdísz:



Szandavári Csaba

Veled is megtörténhet...

A minap egy határozatot kaptam az adóhatságtól, melyben közölték, hogy 2×1 %-os SZJA-felajánlásra vonatkozó nyilatkozataim érvénytelenek, mivel azok V. 20. után jutottak csak el a hivatalhoz.

Csakhogyan én – a feladóvevény tanúsága szerint – már V. 15-én postára adtam SZJA-bevallásomat... És ekkor jön a következő dilemma, mit tegyek? Amennyiben fellebbezek, akkor le kell rónom a fellebbezési illetéket, amit – jó esetben is – hónapok múltán kapok vissza.

Végül, felvettem a kapcsolatot a határozatot készítő ügyintézővel, aki elmondta, hogy a bevallásom 22-én került érkezetésre és a „késés” miatt a számítógép automatikusan érvényteleníti a rendelke-

ző nyilatkozatot. Az egyébként segítőkéss APEH munkatárssal azt is megbeszéltük, hogy észrevételt (*nem fellebbezést!*) nyújtok be a feladóvevény másolatával, ami alapján saját hatáskörben módosítani fogják a határozatot.

Bizonyára nem én vagyok az egyedüli, aki ebbe a helyzetbe került, hiszen az adózók jelentős része csak az utolsó napokban nyújtja be csak az SZJA bevallását. Vajon hány 1% veszik így el az egyházak, illetve a többi kedvezményezett számára? Mindenesetre, akinek igaz van, ne hagyja szó nélkül!

Széles J.

Közöny, vagy...?

Valamikor, nem is olyan régen, a vasárnapi 8³⁰-as szentmise családi mise volt. Tömve volt a templom gyerekekkel és a szüleikkel. Mise után szinte alig lehetett a templom előtti téren közlekedni. Akik a 10 órai misére jöttek, sok-sok morgolódással kerülgettek minket, szülőket és gyermekeinket.

Ma pedig hamarabb van vége a misének, mégis pillanatok alatt kiürül a templom előtti tér. Mintha valaki úzná a híveket!

Kedves templomba járó testvéreim, mi talán ugyanazok vagyunk, mint voltunk régen! Vagy mégsem? Igaz, eljárt az idő fölöttünk, de egy barátságos kézfogás, egy jó szó, vagy egy „hogyan vagy?” kérdés olyan nehezünkre esik, hogy elmenekülünk előle? Sokszor felteszem magamban a kérdést: vajon mi ez, közöny, vagy...? Kihűlt volna belőlünk a másik iránti kedvesség, szeretet? Hogy fogjuk így megismerni és befogadni az új panellakókat?

Olyan jó lenne tudni és újra átélni az együvé tartozás élményét...

V-né

Hirdetések

1.) A héten csütörtökig ½7-kor még lesz rorate szentmise és közös reggeli dicséret.

2.) Hétfőn délután 5 órakor a Petőfi iskola karácsonyi műsora, este ½8-kor pedig az **Invocatio Musicalis** zenekar karácsonyi koncertje lesz itt a templomban. Minden érdeklődőt szeretettel hívunk.

3.) Hagyományainkhoz híven idén is szervezünk a gyerekeknek december 24-én karácsonyi játszóházat délelőtt 9 órától délután 3 óráig itt a templom alsó hittantermében.

4.) December 24-én, csütörtökön esti szentmise nem lesz. A templomot éjszaka ¾11-kor nyitjuk. 11 órától Karácsony ünnepének olvasmányos imaóráját imádkozzuk ünnepélyes formában, majd a mártírológium (Jézus születésének meghirdetése) után éjfélikor szentmise. Karácsony napján a szentmiséket a vasárnapi rend szerint végezzük.

5.) A templomunk karácsonyi díszítésére szánt adományokat hálásan köszönjük. A mai napon még a sekrestyében gyűjtjük.

Anyakönyvi hírek

Temetés: Tóth József László, Budafok, december 23. 10⁰⁰ óra

Bölcsességek (étvágycsináló a karácsonyi zabáláshoz)

„Nagyon jó fogyókúrát ismerek. Ehetsz bármit, amit akarsz, de mindent muszáj kövér, meztelen emberek társágában enned.” – *Ed Bluestone*

„A vörös hús nem egészségtelen. A kék-zöld hús, na az aztán tényleg egészségtelen.” – *Tommy Smothers*

„A nagyapám 103 évig élt. Az igazság az, hogy senki sem tudja, mi árt és mi használ. Az öreg minden reggel megevett egy fej vöröshagymát és elszívott egy cigarettát. Tudják, mik voltak az utolsó szavai? Sosem tudjuk meg, mert senki se bírt közel menni hozzá.” – *Jonathan Katz*

„A diéta első számú törvénye: ha valami ízlik, biztos, hogy ártalmas.” – *Isaac Asimov*

Aki mer, annál van a kanál.



Sajnálom, de a pizzát nem tudom csatolt file-ként elküldeni.

HETI LEVÉL

Az Albertfalvi Plébánia heti kiadványa. Megjelenik vasárnapként. Felelős kiadó: **Hollai Antal** plébános. Szerkesztő: **Erdős Attila** káplán. Max. 700 karakteres rövid cikkeket, beszámolókat közösségi eseményekről, közérdekű programajánlókat, vicceket, de véleményeket is várunk **minden pénteken 16:00 óráig** a hetilevel@albertfalviplebania.hu címen! HL online: <http://hetilevel.albertfalviplebania.hu>. **A kiadás költségeire, kérjük, dobjon a perselybe 20 Ft-ot!**
Plébánia: 1116 Budapest, Bükköny u. 3. ☎ 208-1279 ✉ iroda@albertfalviplebania.hu
Honlap: <http://albertfalviplebania.hu>